

PO 28. SEJMU MODE NA GR

## Bodo lepi izdelki tudi v trgovinah?

Najuspešnejša Industrija usnja Vrhnika

Karavano modnih sejmov, ki jih kar mrgoli po vsej Jugoslaviji, je popeljal v leto 1983 sejem mode na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču. Pet dni je GR gostoljubno nudilo zavetje več kot 400 proizvajalcev metraže, konfekcije, trikotaže in usnjarske industrije. Vsi naši proizvajalci mode so se kljub zaostrenim pogojem, odlično odrezali in pokazali modo, dopadljivo za vsak okus: klasični kroji ujeti v nežne pastelne barve, šokantne barve jeansa za mladi svet, prelep splet pletenin, vedno bolj privlačno usnjeno konfekcijo, pa tkanine za bližnjo pomlad in poletje...

Strokovna komisija je imela tu- di letos na voljo le pet najvišjih priznanj - ljubljanski zmaj, pet diplom ter posebna priznanja, ki jih prejmejo kreatorji, z zmajem nagrajenega modela ali kolekcije.

Najteže je bilo seveda članom strokovne komisije, ki je ocenjevala konfekcijo. Konfektionarjev pa je bilo kar dobre štiri petine: ženska moška in otroška lahka in teška konfekcija, konfekcija za prosti čas, konfekcija spodnjega perila, srajc in bluz. Komisija je zmaja prisodila «kavbojski» kolekciji moških oblačil tovarne Kamensko iz Zagreba. Diplom pa si je pošteno prislužila imenitna mladostno razigrana kolekci-

ja oblačil za prosti čas tovarne Beti.

Med pletenarji sta še vedno daleč najboljši Rašica in Almira. Rašica je navdušila predvsem z moško kolekcijo (diploma), Almira pa je za modne modele v naravnih barvi lanu, dopolnjene z živahnimi črtastimi vložki, prejela ljubljanskega zmaja.

Kar z dvema najvišjima priznanjema se postavlja Industrija usnja Vrhnika, ki je prejela zmaja za kolekcijo torbic in pasov ter za kolekcijo športnih jopičev iz ovčje nape. Diplom je dobil kamniški Utok za športno konfekcijo iz zelene nape in velurja. Z diplomom je odšel s sejma tudi Toko (modne torbice in pasovi).

Tudi med metražerji ni bilo lahko izbrati najboljšega. Ljubljanski zmaj je odšel v tovarno Prebold, ki je predstavila novost na našem tržišču: potiskano blago, ki se lahko nosi na obe strani. Cedne kariraste tkanine iz Beograjskega vunarskega kombinata pa so dobile diplomu.

V spodnji etaži hale B so obiskovalce sejma navdušili naši proizvajalci tkanin za notranjo opremo, ki pa so žal letos ostali praznih rok.

Na večno vprašanje obiskovalcev sejma: «Ali bomo razstavljene izdelke lahko kupili v trgovini?» si bomo lahko v kratkem času že odgovorili. Naša celotna tekstilna industrija resnično veliko zmora in veliko nudi, trgovci na vas je, da nam potrošnikom, to tudi izberete in ponudite na svojih policah.

JELKA LOGAR

### Zbor LB

Konec januarja je bil v Družbenem centru Bežigrad drugi zbor tretjega sklica Ljubljanske banke, Stanovanjsko-komunalne banke Ljubljana. Udeleženci so obravnavali in sprejeli dolgoročni program ekonomske stabilizacije stanovanjskega in komunalnega gospodarstva. Sprejeli so tudi samoupravna sporazuma o spremembah in dopolnitvah sporazuma o temeljnih planov bank, združenih v Ljubljansko banko, Združeno banko, za obdobje 1981-85 ter spremembe sporazuma o temeljnih planov bank, združenih v Ljubljansko banko, Združeno banko za obdobje 1981-85.

V. P.



### Ciril Godec 60-letnik

Družbenopolitični delavec Ciril Godec praznuje danes 60-letnico. Rodil se je v napredni kmečki družini v Jevnici, ki je štela kar 13 otrok. Ciril je ostal doma in pomagal očetu na kmetiji. Po okupaciji Jugoslavije se je vsa družina postopoma vključevala v OF. Oče Anton in dva brata so padli v NOV. Ciril se je že spomladi leta 1942 vključil v rajonski odbor OF Jevnica, kjer je zbiral orožje.

pridobival simpatizerje za OF in pošiljal prostovoljce v partizane. Konec istega leta je pod neposrednim vodstvom Lojzke Šlander-Vere sodeloval pri mobilizaciji 40 mladincev, ki so jih Nemci hoteli vpoklicati v svojo vojsko. Ko so Nemci izvedeli za to množično akcijo OF, da so mladinci odšli prostovoljno v partizane, so izselili vse njihove družine. Takrat je tudi Ciril moral zapustiti delo na terenu. Vstopil je v Zasavski bataljon. Toda ponovno so ga poslali na teren, na območje Litijskega okrožja OF, kjer je deloval do konca leta 1943. Potem je bil politkomisar specialne čete IV. operativne cone, namestnik in komandant bataljona ter namestnik komandanta Kamniško Zasavskega odreda. Ko je končal višji oficirski tečaj pri glavnem štabu, je bil imenovan za komandanta bataljona v Šerčerjevi brigadi. Na tej dolžnosti je ostal do osvoboditve.

Po vojni je opravljal razne dolžnosti v JLA, služboval je na vseh mejah Jugoslavije. Upokojil se je januarja 1973. V činu polkovnika in se preselil v Ljubljano. Tu se je takoj vključil v organizacijo ZRVS Posavje.

kjer je bil predsednik osnovne organizacije, ki danes zajema skoraj tri krajevne skupnosti. Sedaj je predsednik KK ZRVS Urške Zatler, član komiteja za SLO in DS in član predsedstva krajevne konference SZDL.

Poudariti velja, da je Ciril Godec posebno v organizaciji ZRVS pokazal izredne organizacijske sposobnosti. Dal je tudi veliko pobud za delo in življenje organizacije v občinskem merilu kot dolgoletni član predsedstva občinske organizacije ZRVS. Organizacija ZRVS, katere predsednik je, sodi že vrsto let med najboljše krajevne organizacije; v letu 1982 je prejela plaketo ZRVS Jugoslavije kot najboljša v občini. Ciril je zlasti dobro sodelovalju z vsemi političnimi strukturami krajevne skupnosti Urške Zatler. Njegove izkušnje v tej smeri so res bogate in so koristile vse občinski organizaciji ZRVS.

Vsi, ki ga poznamo, mu za jubilej prisrčno in tovarniško čestitamo z željami, da bi še tako plodno in uspešno deloval.

D. R.

KRAJEVNA SKUPNOST TRIGLAV

### V načrtu imajo pohod krajanov

Delegati skupščine krajevne skupnosti Triglav so sprejeli letni delovni program. Med najpomembnejšimi nalogami so krepitev dela delegacij, ustanovitev društva upokojencev, prijateljev mladine in Rdečega križa ter športnega društva in naloge na področju urejanja prostora in varstva okolja. Parkirni prostor med Slovenčevu in Vodovodna cesto še naprej ostaja neurejen, zelenice v naselju bodo krajani bolj čuvali in v prostovoljnih akcijah pogosteje čistili, na igrišču ob stolpnih v Glavarjevi ulici bodo nadomestili še nekaj igral, mladež pa si želi tudi urejen prostor za igre z žogo. Med nedvomno utemeljenimi potrebami sta v letnem

načrtu tudi postavitev telefonske govornice in ureditev križišča Vodovodna-Slovenčeva cesta in semaforizacija nevarnega prehoda za pešce preko Slovenčeve ulice.

Za kulturno dejavnost bodo skrbeli v društvu Stadion, letos pa bo mladinska organizacija pripravila več aktivnosti tudi v mesecu mladosti in vsak mesec razen junija in julija tudi kulturne prireditve za najmlajše, ki jih je v KS Triglav iz dneva v dan več.

Med zanimivostmi, ki so jih zastavili v programu, velja omeniti še organizacijo srečanja in pohoda krajanov, ki naj bi junija postala tradicionalna.

S. D.

### Upokojencem v KS Boris Ziherl!

Upokojenci v krajevni skupnosti Boris Ziherl ustanavljajo svoje društvo. Na občni zbor, ki bo v torek, 22. februarja 1983, ob 17. uri v osnovni šoli Boris Ziherl na Črtomirovi ulici 12, vabijo vse starejše in mlajše upokojence, da si z združenimi močmi poskušajo izboljšati in popestriti svoje življenje.

### NOVO!

Fotokopiranje, razmnoževanje DUNJA DEJAK, Triglavska 6

se priporoča za obisk

### Pustovanje za otroke

Zveza prijateljev mladine v KS Urške Zatler in 7. september bo tudi letos organizirala pustovanje za predšolske in šolske otroke. Pester program za maske, ki bodo prišle na rajanje, bo pripravila VVO Ciciban, enota Posavje. Vsi otroci soseske pri Ruskem carju so vabljeni na pustno »veselico«. V soboto, 12. februarja, ob desetih dopoldan naj pridejo v čim večjem številu na osnovno šolo Danile Kumar.

N. Ž.

HRANILNO KREDITNA SLUŽBA

## Dinar na dinar za razvoj kmetijstva

Hranilniška misel sega daleč nazaj v preteklost, saj se je že pred več kot 360 leti pokazala potreba po organiziranem varčevanju prebivalstva. Pred 100 leti (1882) so ustanovili na Slovenskem prvo Zadržno hranilnico in posojilnico. Hranilniška se je s tem razširila tudi med kmete na Slovenskem. Zadržna hranilnica in posojilnice so ustanovljali širrom po Sloveniji, odigrale so pomembno vlogo v zadržništvu in tudi za obstoj slovenskega naroda so pomembne.

Mednarodni inštitut za varčevanje je vrgel v svet razglas: »DELO IN VARČEVANJE sta najmočnejša dejavnika na poti k blaginji, napredku in dostojanstvu vsakega posameznika. Varčevanje naj postane resnična navada, potreba in vrлина vsakega člana naše družbene skupnosti.«

Če varčujemo ne varčujemo le zase, temveč za blaginjo vseh. Prihranek posameznika se preko bančnega sistema - hranilno kreditne službe ponovno vrača v gospodarstvo - kmetijstvo, doprinaša k razvoju proizvodnih sil in s tem tudi materialnemu in kulturnemu napredku vse družbe. Tudi majhni prihranki v hudih časih veliko pomenijo, z nekaj obrestmi pa še več.

Kmeti kooperanti so pred nekaj leti tudi pri nas čutili potrebo po ustanovitvi svoje Zdržne hranilne kreditne službe za kmetijstvo in gozdarstvo, preko katere bi izplačevali vse tržne proizvodnje kmetov kooperantov in sicer na hranilne knjižice. Zaupanje v Hranilno kreditno službo narašča. Kmetje kooperanti naj vse viške denarja - prihranke varčujejo na hranilni knjižici kmečke banke - Hranilno

kreditne službe. Cim več bo privarčevanega denarja, tem večji bo kreditni potencial, torej večje bodo možnosti za kreditiranje kmetov kooperantov.

V letu 1983 bo Zdržna hranilno kreditna služba za kmetijstvo in gozdarstvo kreditirala naslednje investicijske naložbe pri združenih kmetih:

#### A. GOVEDOREJA:

Za naložbe v govedorejo imajo prednost tisti kmetje kooperanti, ki bodo dosegali večjo obremenitev na krmini hektar, odvisno od konfiguracije zemljišča oziroma da zgradijo hlev vsaj za 15 stojišč za govedo.

a) Hlevi, silosi; dosuševalna naprava; odplačilna doba za višinske kmetije 10 let, za nižinske kmetije 8 let, po 8% letni obrestni meri.

b) Plemenske telice iz A kontrole; odplačilna doba 5 let, 8% letna obrestna mera.

#### B. PREŠČEREJA:

Za naložbe v prašičerejo mora kmet kooperant imeti zagotovljeno doma pridelano krmo, ali če jo zagotovi združena organizacija - Emona Kmetijska kooperacija iz pridelka ostalih članov kmetov kooperantov.

a) Hlevi, silosi; odplačilna doba 10 let za višinske kmetije, za nižinske kmetije 8 let, po 8% letni obrestni meri.

b) Plemenske živali; Plemenske svinje iz selekcionirane reje, odplačilna doba 2 leti, po 8% letni obrestni meri.

#### C. OVČEREJA:

Zaradi izrabe mejnih površin in ponovne vključitve le-teh v kmetijsko proizvodnjo (prireja mesa in volne) se odobrava kredit za ta namen, če gre za kmeta, ki mu je ovčereja glavna ali postranska dejavnost, ki dela na svoji zemlji ali če je vključen v skupnost.

a) Hlevi, silosi; odplačilna doba za višinske kmetije 10 let, za nižinske 8 let, 8% letna obrestna mera.

b) Plemenske živali; plemenske ovce, odplačilna doba 3 leta, 8% letna obrestna mera.

#### D. KONJEREJA:

Glede na pomembnost konjereje v kmetijski proizvodnji ter v pogojih SLO se nudijo krediti tudi za plemenske živali - kobile.

a) Hlevi; odplačilna doba za višinske kmetije 10 let, za nižinske kmetije 8 let, 8% letna obrestna mera.

b) Plemenske živali - kobile; odplačilna doba 5 let, po 8% letni obrestni meri.

#### E. KMETIJSKA MEHANIZACIJA:

Kmetom kooperantom priporočamo zaradi racionalne izrabe in dragega vzdrževanja kmetijskih strojev, da imajo na kmetiji samo nujno potrebne kmetijske stroje kot so: traktor, samonakladalno prikolico, košilnico, obračalnik za seno ipd., vse ostale stroje kot so: žitni kombajn, silokombajn, kombajn za krompir, nakladalec za gnoj, trosilec hlevskega gnoja, trosilec mineralnih gnojil, cister-

no za gnojnico in druge priključke, ki so skupnega pomena, naj bi nabavili v strojni skupnosti, za katere kmetje kooperanti menijo, da bi bili taki stroji boljše izrabljeni, kmeta pa bi tako finančno razbremenili.

a) Kmetijski stroji; odplačilna doba 5 let, po 12% letni obrestni meri.

Za isti namen dobi kmet kooperant le enkrat investicijski kredit.

Po Pravilniku o kreditni dejavnosti Hranilno kreditne službe morajo prosilci kreditov predložiti naslednjo dokumentacijo:

- prošnja, posestni list, hranilna knjižica Hranilno kreditne službe, temeljna pogodba članic Hranilno kreditne službe - Emona Kmetijske kooperacije, GG Ljubljana, TOK Gozdarstvo Kamnik ali TOK Gozdarstvo Domžale, ureditveno-investicijski program kmetije podpisano od prosilca, potrdilo da je višinska kmetija.

- za gradnjo še dodatno: gradbeni načrt in gradbeno dovoljenje.

Vsi resni prosilci naj zaprosijo za kredit čim prej, ker bodo v naslednjih rokih manjše možnosti za pridobitev kreditov.

Kmeti kooperanti, ki želijo investirati v l. 1983 z ciljem, da bodo povečali tržno kmetijsko proizvodnjo na kmetiji, morajo vložiti prošnje z vso dokumentacijo na poslovnih enotah Hranilno kreditne službe, pri pospeševalcih ali vodjih poslovne enote ali na upravi Hranilno kreditne službe in sicer najkasneje do 1. 3. 83.

IZVRŠILNI ODBOR HRANILNO KREDITNE SLUŽBE